I改革囲宿町

创业不用去远方,好地方就在你身旁

衡阳县入选返乡创业国家级试点

国家发改委传来利好消息,第二批返 社会发展。 乡创业的国家级试点正式公布, 衡阳

很高的试点,是由国家十部委联合评 二位;全年发布项目 261 个,完成投 21.4%。 选的结果, 衡阳县得到了国家的认 资 192.3 亿元, 省市重点工程开工复 可,不仅有重点投资,更有政策扶 工率和投资额全市排名第一;西渡高 人选的还有湘潭县、宁乡县、慈利 等方面给予支持。

2016年, 衡阳县全年 GDP 为 工企业 17个; 旅游业来势喜人, 实

本报讯 (记者 刘思远) 近日, 持,增加当地人们的收入,促进当地 新区基础设施进一步完善,落户企业 县、安乡县和道县5个县。加上首批5个 不断增加,新签约企业10个,新开县市(醴陵市、江永县、涟源市、资兴市、 芷江县),湖南省共有11个县市列入国家 县成功入选。据悉,这是一个含金量 317.01 亿元(增长 8.0%),排全市第 现旅游总收入 21.04 亿元,增长 级试点。随着推进试点地区相关工作开 展,国家将在整合资源、盘活存量的基础 记者了解到,本次与衡阳县同时 上,对各试点地在政策、项目和渠道对接

南岳区全程管理财政预算绩效

项目单位未申报绩效目标全区通报

本报讯 (通讯员 洪爱民 谭小 高度重视。自 2017 年起对仍未申报 中尚属首次。 华) "为了引起各单位对财政预算资 绩效目标的单位将纳入政府对各单位 金绩效管理工作的重视,提高单位用 绩效目标管理体系进行扣分……"近

区范围内进行通报,希望各单位引起 内进行通报,此举在七县(市)五区 就要申报绩效目标。为加强财政预算绩 时申报的事宜。

效全程管理, 南岳区财政局对未申报绩 据悉,该局规定 2016 年部门预算 效目标的 84 个专项项目涉及 34 个单位 专项资金单项达 10 万元以上的项目和 进行了通报。通报一经发出,引起各单 钱必问效的意识,现将2016年未申日,南岳区财政局对去年未申报专项全区性专项预算单项达50万元以上的位各部门高度关注,很多项目单位主动 报专项资金绩效目标的项目单位在全 资金绩效目标的项目单位在全区范围 项目,在 2016年初的预算编制文件中 电话询问 2017年绩效目标如何申报、何

衡山开展安全隐患 大排查大整治

专项检查客运客场"三不进站、六不出站", 要求客运企业对客车运营全天候监控

本报讯 (通讯员 王岳新 记者 刘思远) 3月10日, 衡山县道路运输管理部门执法人员在开展安全隐患大排 查大整治活动时发现,某运输公司一辆旅游大巴在没有 获得包车牌的情况下私自违法运营, 执法人员当即要求 该公司立即停止所有旅游包车业务,深入检讨并全面进 行整改,同时对该司机进行严厉处罚。

虽然 2017 年春运工作已经结束,但衡山县运管 部门对道路交通事故的预防工作任务并未松劲,近 日启动了安全隐患大排查大整治活动,科学布置春 运后道路运输市场监管工作。活动中, 县运管所通 过分级分片落实监管责任,对县域重点货运源头企 业、道路运输企业、客运车辆实现包干到人责任制, 通过督促企业自查与业务股室现场检查的方式,全 面检查并限期整改落实;对"两客一危"企业进行 全覆盖式重点督查,对客运客场"三不进站、六不 出站"落实情况等进行专项检查;利用科技手段, 强化安全动态监控,要求客运企业利用车辆动态监 控系统对客车运营全天候监控,及时发现、纠正影 响驾驶员安全驾驶的行为。

东风街道

"四项机制"加快 推进项目建设

本报讯 (通讯员 唐兰荣 记者 唐翔) 今年来, 为快 速推进二环东路项目、如意里小区搬迁项目建设, 珠晖 区东风街道出台了"四项机制""百日攻坚""扫尾清 零"等行动, 收效明显。截至2月底, 该项目已签约360 户,完成任务过半。

据介绍,"四项机制"即干什么,进一步明确 项目建设目标,把目标落实到具体的每个工程节点 上; 围绕怎么干, 对项目建设目标任务落到实处存 在的难点问题,找出解决的办法和措施;围绕谁来 干,把项目建设任务落实到部门和具体负责人;围 绕什么时间干成,进一步明确项目建设时间进度,

与此同时,该街道还进一步增强服务的主动性、积 极性,优化项目施工环境,突出"精、强、提",全力推 进辖区重点项目建设;对在建重点项目密切调度建设进 度,定期召开碰头会,倒排项目工期,加快解决项目建 设存在诸多瓶颈和遗留问题:突出"拆、攻、调",大力 开展"百日攻坚""扫尾清零"等行动,加快谈拆、搬



站在耒水河畔,眺望正在建设的珠晖区耒水东岸风光带,如同一条镶嵌在高铁衡阳东站旁的 彩带。据了解,该项目总投资 6.9 亿元,设计总长 3.353 公里,截至目前,路面、管道已经完工, 正在进行绿化等扫尾工程,预计8月可竣工。建成后的耒水东岸风光带,将为市民休闲观光开辟 一个新的好去处,为衡阳的东大门加分添彩。图为基本建成的耒水东岸风光带游园步道。

■ 本报记者 周琪 摄

|基层正能量

衡南爱心企业家致富不忘家乡

70 盏"爱心路灯"照亮师塘村

三五成群地出来聊天,小朋友也在路灯下玩 装了70余盏太阳能路灯。 耍,十分热闹。"周祖国告诉记者,太阳能路 位叫高克发的爱心企业家。

高克发是土生土长的师塘村人,早年口。

本报讯 (记者 刘思远 通讯员 陆元连 外出经商,通过打拼成就了一番事业。致富 康廉泽) 这些天, 衡南县柞市镇师塘村的 后的高克发并没有忘记家乡, 从上世纪 90 年 村民周祖国心里特别高兴,因为家门口这 代末起,他先后出资帮助村里修路,硬化塘 条一到晚上就伸手不见五指的通村公路上 坝、水渠,修缮村部、学校和村民活动中心, 已经全部装上了造型美观的太阳能路灯。 并常年捐助当地的贫困户和贫困学子。去年 "以前我们村里人晚上出行极不方便,自 年底,回家探亲的高克发看到村里人夜晚外 从有了太阳能路灯,现在村里老百姓晚上经常 出还要摸黑,便主动出资 20 余万元为家乡安

"老高 10 多年来一直心系家乡发展, 前 灯的安装不仅点亮了乡村的夜晚,改善了农村 前后后帮村里修了5公里多的水泥路,硬化 的基础设施, 更照亮了村民的新生活。记者在 了 20 多口塘坝, 谁家有个什么困难他也是慷 采访中得知,为村里送来"光明"的是村里一 慨解囊。"师塘村村支部书记陈善荣告诉记 者,对于高克发的善举,当地的村民赞不绝

I走进翻包包

"乡村旅游""爱情电影"混搭 "青山绿水""小桥人家"再现

南岳镇启动 2017 年乡村旅游文化节暨爱情大电影海选活动

多表演爱好者前来游玩。

为了让游客们体会到乡村的乐

本报讯 (记者 周瑞华) 3 月 11 等。同时,富有当地特色的威风锣鼓、 总导演,在姚忠恒的指导下,选手们在 信公众平台上展播,由广大网友投票。 日,南岳镇"2017年乡村旅游文化 腰鼓队表演、茶艺表演、旗袍走秀也使 花中舞台上尽情演绎,有的表演爱情经 结合网络投票数和专业人士的评判,优 节暨爱情大电影海选活动"在该镇红 这次活动亮点纷呈。趁着大好春光,游 典剧目桥段,有的表演自己编写的爱情 星村油菜花海中正式启动,吸引了许 客们深入花海深处,与油菜花、造型各 故事,还有的将表演与南岳镇独特的风 异的稻草人、不断转动的水车合影。

除了现场赏花游玩,本次活动还有 向往和对美好生活的追求。 趣,本次旅游文化节举行了一系列活 一场别具特色的重头戏——为南岳镇即 动,如水塘摸鱼、慢速单车比赛、农 将拍摄的爱情大电影海选参演者。据了 由网络报名和现场报名两部分组成,海 相映成辉的美景,而即将拍摄的爱情大

土人情结合,展现了他们对经典爱情的 来,南岳镇把全域旅游、乡村旅游和农

事体验、自助烧烤、南岳民俗酒席解,著名导演姚忠恒担纲了此次活动的。选选手的现场表演将制作成微短剧在微电影也旨在宣传乡村旅游文化。

胜者将参演爱情大电影。

南岳镇镇长谭庆年介绍说, 近年 业产业化建设紧密结合,通过多样化的 据悉,本次爱情大电影海选的报名 活动再现本土乡村青山绿水与小桥人家

| 文明新风景

祁东去冬今春造林 5.6 万余亩

近年来,该县着力推进"生态祁东"建设,目前森林覆盖率 达 41%, 林木绿化率达 43.06%, 森林蓄积量增长率达 4.2%

龙龙长庚 记者 谭晓波) 阳春三 里,通道绿化提质 489.5 公里,打 月,正是植树好时节,祁东县掀起 造了道路绿荫、城乡绿景的祁东生 了植树造林热潮。在县城,县绿化 态交通特色;按照一路一景的标 办积极组织全县干部群众开展植树 准,加强了绿化带的美化效果,形 造林活动;在乡镇,村民运送树 成乔、灌与花草,常青树与落叶 苗,积极绿化村庄和农田道路。去 树、彩叶树种相搭配的立体模式, 冬今春,该县完成造林面积达5.6

县林业发展迈上了新台阶。为坚持 生态发展,加快生态祁东建设步 伐。祁东县以兴林富民惠农为核 庄"建设任务,评定示范村48个, 心,突出生态建设和产业建设两个重 点,形成了以生态建设为主线、资源 保护为重点、改善民生为目标的发展 林业工作思路。目前,该县森林覆盖 率已达 41%, 林木绿化率达 43.06%, 森林蓄积量增长率达 4.2%。

庄"、火热开展义务植树三个措以来又一大新兴种植产业。

本报讯 (通讯员 刘国庆 付姣 施,完成了通道绿化建设 519.6 公 "车在绿中行,人在画中游"的愿 景正逐步由蓝图变为现实;通过 自去年确定生态祁东为建设 "发现最美村庄, 共建美丽祁东" "五个祁东"之一的目标以来,全 评选活动为载体,以县委书记、县 长办点示范为标榜,全年投入资金 2280 万元,完成了 184 个"秀美村 且全县 24 个乡镇 (街道) 共 368 个行政村 (居委会) 都达到了"秀 美村庄"建设标准。此外,该县通 过发展产业优势达到富农惠民的目 的,目前全县油茶总面积达13.6万 亩, 枣树种植面积达 6.0 万亩, 中 据了解, 祁东县通过强力推进 药材种植面积达 3000 余亩, 金槐 通道绿化、全面建设"秀美村 种植将成为该县继枣业和油茶发展

石鼓 400 干群义务植树绿化村庄

本报讯 (记者 谭晓波 通讯员 成村庄绿化 16 个,森林蓄积量年达 村道 2.4 公里,绿化面积 60 余亩。 施道路沿线绿化增量提质、人工造

设秀美村庄, 共完成荒山造林 1500 为主题的植树活动,不断改善农村生 亩,通道绿化增量提质40.6公里,完产生活条件,真正让农村增绿变美。

罗飞虎)3月10日,石鼓区400余 61692立方米,森林覆盖率达30.8%。 名干部、群众、志愿者来到角山乡和 今年,石鼓区将掀起"干部带头、群众 平村进行义务植树。当天,共栽种樟参与"的义务植树热潮,紧紧围绕创 树、栾树、红心桃等3000余株,绿化 建"绿色、生态、和谐"的主题,大力实 据了解,去年来,石鼓区大力开 林、乡村造林行动计划,集中连片建 展荒山造林、绿化增量提质工作,建 设义务植树基地,开展以"村庄绿化"

石鼓区人民法院

去年审执结案件数 同比增长82.5%

本报讯 (记者 周连武 通讯 事案件 1100件, 其中调解、撤诉 和审、执结案数均创历史新高。

权,建立了宽敞明亮、设施齐全的 于市区法院前列。 诉讼服务中心,并制定《接待来访 制度》,建立导诉工作机制,为群路,通过"数字法院业务应用系 众提供及时、有效的来访接待、法统"对审判、执行工作实行全程监 律咨询、诉讼引导等一站式服务, 控,每周一对临近审限、执限的案 去年累计接待当事人3530余人次,件及时提示、催办,严禁办案超审 解答法律咨询 570 余人次;在民商 限。去年,该院结案率位于市区法 事审判工作中,该院坚持"调解优 院第二名,其中刑事庭结案率位于 先,调判结合",去年共审结民商 全市法院第一名。

员 刘志军阳昌兴)记者日前从石 结案共计 551件,调撤率超过 鼓区人民法院获悉, 去年该院新收 50%; 对拒不履行生效判决的被执 各类案件共计 1987 件,同比增长 行人,该院通过对其罚款、拘留, 20.3%; 审、执结各类案件共计 限制其出境,限制其高消费,甚至 2348件,同比增长82.5%,收案数 将其列入"老赖"名单,迫使被执 行人自觉履历判决义务, 去年执行 据悉,该院为保障群众合法诉 结案 882 件,同比增长 395.6%,位

该院倡导"快审快结"

| 文明全搜索

创建"书香机关",让阅读融入生活

日,石鼓区纪委机关党支部开展了 阅读书单,赠送读书笔记本,并附 以"每周读一本好书,每月写一篇 上寄语,希望每位党员干部在工作 心得"为主要内容的"书香机关"之余、闲暇之时每周读一本好书, 创建活动,倡导让阅读融入"纪检 每月写一篇读书心得,将自己看到 人"的生活,成为纪检机关的风 的精美文字和心得体会记载在读书

活动中,石鼓区纪委机关党支 6篇优秀读书心得。

本报讯 (通讯员 唐贞) 近 部向机关每一名党员干部开出推荐 笔记本上, 党支部将在每月底评选



3月11日,金杯电工衡阳电缆有限公司团委组织50余名志愿者来 到雁峰区新矿村社区,开展义务植树活动,用实际行动为美丽厂区、靓 丽社区再添一道风景线。 ■本报记者 周琪 通讯员 许琴摄